

В следственном управлении СК РФ по Алтайскому краю состоялось заседание коллегии по вопросу состояния работы в сфере противодействия коррупции



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялось заседание коллегии под председательством руководителя управления Евгения Долгалева по вопросу состояния следственной работы и взаимодействия с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции. В заседании приняли участие начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Алтайского края Владимир Дондуков и заместитель начальника УЭБ и ПК ГУ МВД России по краю Владимир Евдокимов.

Оперативное и качественное расследование преступлений, в том числе связанных с коррупцией, является основной задачей следственного управления по Алтайскому краю.

Данную задачу управление реализует в тесном взаимодействии с органами ФСБ, прокуратурой, ГУ МВД по краю.

За 11 месяцев 2012 года в следственное управление поступило 585 сообщений о коррупции, по результатам рассмотрения которых возбуждено 405 уголовных дел, из которых 334 дела соединены в одно производство, то есть являются многоэпизодными.

Следователями следственного управления расследовано 277 преступлений с направлением уголовных дел в суд, сумма причинения ущерба государству по которым составила более 570 миллионов рублей. Благодаря принятым в ходе следствия мерам, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 83 миллионов рублей, что позволило обеспечить приговоры, а также возможную конфискацию имущества. Более всего уголовные дела возбуждались о служебном подлоге – 178 дел, о получении взяток – 105 дел (при этом возбуждались дела и о даче взяток – 14), злоупотреблении должностными полномочиями – 44, их превышении – 17, мошенничестве – 27 дел и другие.

Субъектами коррупционных преступлений, как правило, являются сотрудники органов государственного контроля, системы здравоохранения, судебных приставов, образования, органа местного самоуправления. На коллегии отмечено, что проведённая межведомственная работа правоохранительных органов способствовала увеличению количества расследованных преступлений коррупционной направленности по сравнению с предыдущим годом в 2,5 раза.

Одним из важных направлений работы следственных органов остаётся пресечение коррупционной деятельности лиц, обладающих особым правовым статусом. В текущем году следственным управлением к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений привлечено 13 таких лиц, среди которых следователи органов внутренних дел, члены избирательных комиссий, главы муниципальных образований и депутаты.

На коллегии было подчеркнуто, что успех в борьбе с коррупцией можно достичь только совместными усилиями правоохранительных структур. В связи с чем разработан комплекс мероприятий, направленных на совершенствование работы при расследовании уголовных дел о преступлениях рассмотренной категории.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

25 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/859635/item/859647/folder/873343>

